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Размеры:   

• 6 (ОЛ 15-17 см) 

• 7 (ОЛ 18-20 см) 

• 8 (ОЛ 21-23 см) 

 

Материалы: 

• Чулочные спицы или на леске для тех, кто предпочитает способ magic loop. 

Номер 3.0 

• Маркеры петель 

• Крючок 

 

Пряжа :  

• 80 грамм пряжи Aurum Cashmere 350 м/50 гр 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

Приобрести пряжу можно в магазине lenafin-yarn.ru , по промокоду SET 

действует скидка 5%! 

 

Образец: 

19 петель*28 рядов спицами 3 в 3 основные и 1 дополнительную нить в 

10*10 см лицевой гладью после ВТО.  

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной.  

 

Прежде чем начать вязание, нужно определить размер, сняв мерки, как 

показано ниже. 

https://lenafin-yarn.ru/
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Размер определяем по Обхвату ладони. Длина ладони-значение 

индивидуальное, нам оно так же потребуется при вязании митенок. 

 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Начало работы: 

Правая митенка: 

На круговые спицы (3.0) тот номер, которым попали в плотность, набираем 

34/36/38 петель +1 для соединения в круг, что соответствует размерам 6/7/8.  

Для этого подведите петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд 

не перекрутился. После соединения исправить его будет нельзя! Снимите 

левой спицей первую петлю с правой спицы, не провязывая. Правой спицей 

подхватите первую набранную петлю и протяните её через снятую до этого 

петлю. Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось 

необходимое для вязания количество петель. Затяните рабочую нить и конец 

нити. Повесьте маркер начала ряда и приступайте к вязанию. 

Далее по описанию все значения будут приведены через дробь, что так же 

соответствует каждому размеру. 

Для удобства вязания распределить петли поровну на 2 чулочные спицы или 
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вязать magic loop. 

1-24 ряды для классической высоты (по желанию можете вязать большее 

количество рядов до запястья) вязать резинкой 1*1 (чередуются 1 петля 

лицевая, 1 петля изнаночная) вкруговую. 

 

Для формирования большого пальчика нам потребуются прибавления. 

Прибавление лицевой из протяжки с наклоном вправо и прибавление лицевой 

из протяжки с наклоном влево.  

Прибавление лицевой из протяжки с наклоном вправо( далее в описании будет 

обозначаться ПП). Для этого подхватываем протяжку правой спицей, переносим 

её на левую спицу следующим образом (фото) 

 

 

Провязываем эту петлю лицевой за переднюю стенку 
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Прибавление лицевой из протяжки с наклоном влево( Далее в описании будет 

обозначаться ПЛ). Для этого подхватываем протяжку правой спицей, переносим 

её на левую спицу следующим образом(фото) 

 

Провязываем эту петлю лицевой за заднюю стенку 
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Для размера 6: 

1 ряд: ПП, 1 петля лицевая, ПЛ, 33 петли по узору. 

2-5 ряды вязать по узору (прибавки провязываем лицевыми петлями). 

6 ряд: ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 33 петли по узору. 

7-10 ряды вязать по узору. 

11 ряд: ПП, 5 петель лицевых, ПЛ, 33 петли по узору. 

12-15 ряды вязать по узору. 

16 ряд: ПП, 7 петель лицевых, ПЛ, 33 петли по узору. 

17-19 ряды вязать по узору. 

20 ряд: 40 петель по узору. Недовязанными остаются 2 петли. Снимаем 

предыдущий маркер начала ряда и переносим его на это место. Отсчёт теперь 

будет от этого маркера. 

 

Для размера 7/8: 

1 ряд: ПП, 1 петля лицевая, ПЛ, 35/37 петель по узору. 

2-4 ряды вязать по узору (прибавки провязываем лицевыми петлями). 

5 ряд: ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 35/37 петель по узору. 

6-8 ряды вязать по узору. 

9 ряд: ПП, 5 петель лицевых, ПЛ, 35/37 петель по узору. 
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10-12 ряды вязать по узору. 

13 ряд: ПП, 7 петель лицевых, ПЛ, 35/37 петель по узору. 

14-16 ряды вязать по узору. 

17 ряд: ПП, 9 петель лицевых, ПЛ, 35/37 петель по узору. 

18-19 ряды вязать по узору. 

20 ряд: 44/46 петель по узору. Недовязанными остаются 2 петли. Снимаем 

предыдущий маркер начала ряда и переносим его на это месте. Отсчёт теперь 

будет от этого маркера. 

Далее описание для всех размеров: 

21 ряд: 2 петли по узору, 9/11/11 петель переносим на дополнительную нить, 

набираем 3 воздушные петли, в продолжение провязываем 31/33/35 петель по 

узору. ВИДЕО    

 

Доп ссылка на видео 

На спицах 36/38/40 петель. 

 

22-24 ряды вязать по узору. 

25 ряд: 1 петля лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 петля 

изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 30/32/34 петли по узору. 

26 ряд: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 петля изнаночная, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном влево, 29/31/33 петли по узору. 

На спицах 32/34/36 петли. 

Вязать по узору до тех пор, пока высота не достигнет ногтевой пластины 

мизинца (по желанию возможно вязать большую или меньшую высоту). 

https://youtu.be/RH5LtDynS_Q
https://vk.com/video11660101_456239060?list=ln-Sekjd2FAsix2GDV2s0
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Закрыть петли любым способом или тем, что показан ниже. 

Закрытие резинки, как имитация наборного ряда: ВИДЕО 

 

Доп ссылка на видео 

 

Левая митенка: 

Набираем петли точно так же, как набирали петли для вязания правой 

митенки. 

1-24 ряды для классической высоты (или то количество рядов, что вязали 

для правой варежки) вязать резинкой 1*1 (чередуются 1 петля лицевая, 1 петля 

изнаночная) вкруговую. 

 

Формирование левого большого пальчика. 

Для размера 6: 

1 ряд: 30 петель по узору, ПП, 1 петля лицевая, ПЛ, 3 петли по узору. 

2-5 ряды вязать по узору. 

6 ряд: 30 петель по узору, ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 3 петли по узору. 

7-10 ряды вязать по узору. 

11 ряд: 30 петель по узору, ПП, 5 петель лицевых, ПЛ, 3 петли по узору. 

12-15 ряды вязать по узору. 

16 ряд: 30 петель по узору, ПП, 7 петель лицевых, ПЛ, 3 петли по узору. 

17-20 ряды вязать по узору. 

 

https://youtu.be/0NnbADVvVU4
https://vk.com/video11660101_456239061?list=ln-53yfLPzpcn4eP8Zk33
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Для размера 7/8: 

1 ряд: 32/34 петли по узору, ПП, 1 петля лицевая, ПЛ, 3 петли по узору. 

2-4 ряды вязать по узору. 

5 ряд: 32/34 петли по узору, ПП, 3 петли лицевые, ПЛ, 3 петли по узору. 

6-8 ряды вязать по узору. 

9 ряд: 32/34 петли по узору, ПП, 5 петель лицевых, ПЛ, 3 петли по узору. 

10-12 ряды вязать по узору. 

13 ряд: 32/34 петли по узору, ПП, 7 петель лицевых, ПЛ, 3 петли по узору. 

14-16 ряды вязать по узору. 

17 ряд: 32/34 петли по узору, ПП, 9 петель лицевых, ПЛ, 3 петли по узору. 

18-20 ряды вязать по узору. 

Далее описание для всех размеров: 

21 ряд: 30/32/34 петли по узору, 9/11/11 петель переносим на дополнительную 

нить, набираем 3 воздушные петли, в продолжение провязываем 3 петли по 

узору. 

На спицах 36/38/40 петель. 

 

22-24 ряды вязать по узору. 

25 ряд: 29/31/33 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 2 петли по узору. 

26 ряд: 28/30/32 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 

петля изнаночная, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 петля по узору. 

На спицах 32/34/36 петель. 

Вязать по узору до тех пор, пока высота не достигнет ногтевой пластины 

мизинца (по желанию возможно вязать большую или меньшую высоту). 

 

Закрыть петли любым способом или тем, что показан выше. 

 

Пальчик: 
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Вяжется одинаково на левой и правой митенках. 

Переснять ранее отложенные петли с доп нити на спицы и присоединить слева 

от переснятых петель рабочую нить. Поднять из воздушных петель 4 петли из 

петли в петлю. ВИДЕО 

 

Доп ссылка на видео 

 

Между поднятыми и переснятыми петлями образовалась петля. Поднять её за 

заднюю стенку правой спицей и перенести на левую спицу, провязать две петли 

вместе с наклоном вправо, 7/9/9 петель лицевых, 1 петлю с левой спицы 

перенести на правую непровязанной, поднять петлю между поднятыми и 

переснятыми петлями образовалась петля, перенести 2 петли с правой спицы на 

левую и провязать их вместе с наклоном влево. 

На спицах 13/15/15 петель. 

ВИДЕО 

 

Доп ссылка на видео 

Надеть маркер начала ряда. 

https://youtu.be/o_sCTNfUvik
https://vk.com/video11660101_456239062?list=ln-dZfstYKtLBziFVBsfp
https://youtu.be/mc6_BC7AHQ0
https://vk.com/video11660101_456239063?list=ln-6cFEsLzGJ6oAm1DJmZ
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Измерить палец в высоту от места сгиба до ногтевой пластины. 

Например, палец до ногтевой пластины 4 см. Значит вязать 3.5 см лицевой 

гладью вкруговую. 

Закрыть петли так же, как закрывали основную часть митенок или другим 

удобным способом. 

 

Митенки готовы! 

ПРОВОДИМ ВТО и сушим на ровной поверхности в разложенном виде. 

 

Данное описание предназначено только для 
личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 
либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

 


